

## PAN Jalisco

sábado 10 de marzo de 2012

~ Las izquierdas se oponen a que el IFE presente tendencias ~

Milenio Diario | Política | 10 | Mariana Otero-Briz | Periódico | Nota Común

PRD, PT y Movimiento Ciudadano se oponen a que el Instituto Federal Electoral (IFE) presente una tendencia del resultado de la elección del próximo 1 de julio alrededor de las 11 de la noche, al considerar que esto da poca certeza a la ciudadanía, además de que se corre el riesgo de incurrir en inconsistencias y errores.

- El Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación ordenó a la Comisión Nacional de Elecciones del PAN que resuelva de inmediato, el juicio de inconformidad promovido por **Alfonso Petersen Farah**, contra diversas irregularidades en la elección interna del candidato a gobernador en Jalisco.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Encabeza el PAN inconformidades por selección de candidatos ~

El Sol de México | Nacional | 4 | Martha Elva González | Periódico | Nota Común

Las quejas contra los partidos políticos, por inconformidad en la selección de candidatos a cargos de elección popular, presentadas ante el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF), han sido numerosas y el que más impugnaciones ha recibido es Acción Nacional

Lo anterior, quedó de manifiesto con la sentencia a la impugnación promovida por el panista **Alfonso Petersen Farah**, en contra de diversas irregularidades en la elección interna de candidato a gobernador en el estado de Jalisco, que fue resuelta, entre otros asuntos, en sesión urgente. Por votación unánime, el TE- PJF ordenó a la Comisión Nacional de Elecciones del PAN que resuelva, de inmediato, el juicio de inconformidad promovido por **Petersen Farah**, porque los magistrados consideraron fundada la queja que denunció la omisión para resolver del órgano interno.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Alertan de presiones en caso Cassez ~

Excélsior | Nacional | 12 | Jaime Contreras | Periódico | Nota Común

Liberar a Florence Cassez generaría una "señal muy grave" en el sentido de que la Corte pueda ceder a presiones de la opinión pública o sólo por "aspectos mediáticos", más allá de su labor de garantizar seguridad y certeza jurídica a la nación.

Sobre el particular, el senador de Acción Nacional **Alberto Cárdenas** sostuvo que tiene que haber una revisión a fondo del caso para que no se dañen los derechos, tanto de la inculpada como de las víctimas.

Consideró que hay que revisar el proyecto de resolución del ministro de la

Corte, Arturo Zaldívar, contraponerlo con lo que digan sus otros pares en la SCJN y que esto no se contamine con lo publicado en los medios. Sábado 10 de marzo de 2012

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ El TEPJF ordena al PAN resolver queja sobre candidatura a Jalisco ~  
La Crónica de Hoy | Nacional | 7 | Blanca Estela Botello | Periódico | Nota Común  
El Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF) ordenó a la Comisión Nacional de Elecciones del Partido Acción Nacional (PAN) que resuelva, de inmediato, el juicio de inconformidad promovido por Alfonso Petersen Farah, en contra de diversas irregularidades en la elección interna de candidato a gobernador en el estado de Jalisco.

De acuerdo con la magistrada Carmen Alanís, quien elaboró el proyecto de sentencia, se concedió la razón a **Petersen Farah** ya que el artículo 139 del Reglamento de Selección de Candidatos a Cargos de Elección Popular del PAN señala que los juicios de inconformidad deberán ser resueltos, cuando se impugnen los resultados o se solicite la nulidad de algún proceso, a más tardar dentro de los nueve días siguientes a la fecha de la jornada electoral.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Administra mejor PAN que el PRI: CISLE ~

Unomásuno | Política | 9 | Felipe Rodea | Periódico | Nota Común

El Centro de Investigaciones sobre la Libre Empresa

En cuanto a la cuestionada batalla que sostiene el Presidente Felipe Calderón contra el crimen organizado, el análisis en cuestión, establece que ocurren más muertes violentas en Chihuahua, Sinaloa y Tamaulipas, gobernados por el PRI; le sigue Guerrero que tiene una administración perredista, para continuar con Durango, Estado de México y Nuevo León, también con gobiernos del Revolucionario Institucional a la cabeza y hasta el octavo y noveno lugar se encuentran dos gobernantes **Panistas en Jalisco** y Baja California.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Alfaro y Grupo UdeG rompen alianza ~

El Informador | Local | 1, 4 | Redacción | Periódico | Ocho Columnas

A menos de un mes que se oficializara la coalición del Movimiento Progresista por Jalisco, conformada por el Partido de la Revolución Democrática (PRD), el Partido del Trabajo (PT), Movimiento Ciudadano y Alianza Ciudadana, ayer el virtual candidato de esa alianza a la gubernatura, Enrique Alfaro Ramírez, oficializó la ruptura con la dirigencia estatal del Sol Azteca.

GUÍA Van divididos ¿Quién se fortalece en la contienda para la gubernatura? La ruptura de Enrique Alfaro Ramírez con el PRD incrementa

Sábado 10 de marzo de 2012

la posibilidad de que la contienda por la gubernatura sólo tenga dos invitados con posibilidades de ganar. Con las izquierdas unidas, el ex alcalde de Tlajomulco superaba 20% de las preferencias electorales. No se sabe a cuánto caerá sin el apoyo del Sol Azteca; sin embargo, difícilmente podrá sacarle un susto a Aristóteles Sandoval o a **Fernando Guzmán**. La salida de Alfaro de la coalición con el PRD, obliga a que sus votantes opten por las siglas de dos partidos con poco arraigo local, el PT y Movimiento Ciudadano.

En cuanto a las cuotas de simpatía que Alfaro recibe por ser él, indica que las seguirá recibiendo independientemente del partido que lo postule, pues en México, por lo menos 30% de los electores vota por el candidato que les ponga el partido; la denominada militancia a ciegas. "No creo que haya un movimiento sustancial en las preferencias por Aristóteles o por **Fernando Guzmán**".

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ No hay resentimientos de ex precandidatos panistas por la elección abierta: Monraz ~

La Jornada Jalisco (Guadalajara) | Política | 4 | Mauricio Ferrer | Periódico | Nota Común  
Acción Nacional (PAN), Miguel Ángel Monraz Ibarra, descartó que exista resentimiento de ex precandidatos panistas por los resultados de las pasadas contiendas internas, que les obligue a migrar de partido político. **Monraz Ibarra** reiteró que existen 12 impugnaciones de panistas de Jalisco aún por resolverse en la Comisión Nacional de Elecciones del Comité Ejecutivo Nacional (CEN) de Acción Nacional.

El miércoles pasado, el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (Trife) desechó la impugnación del ex precandidato panista a la gubernatura, **Alfonso Petersen** Farah.

**Miguel Monraz** descartó una desbandada de panistas inconformes por los resultados de las elecciones internas y aseguró que el PAN ha construido ya un proyecto fuerte e institucional que le permita ganar el primero de julio. El dirigente estatal del PAN descarta que haya una desbandada de militantes

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

## PRI Jalisco

~ Enrique Alfaro rompe con el PRD-Jalisco ~

La Jornada | Estados | 27 | Juan Carlos G. Partida | Periódico | Nota Común  
Guadalajara, Jal., 9 de marzo. Enrique Alfaro Ramírez anunció hoy su rompimiento con el PRD y dijo que continuará como candidato a la

gubernatura únicamente por Partido del Trabajo (PT), Movimiento Ciudadano y la agrupación política Alianza Ciudadana, con miras a los comicios del próximo primero de julio. No hay vuelta atrás, advirtió. Acusó a la dirigencia estatal del sol azteca, dominada por el ex rector de la Universidad de Guadalajara Raúl **Padilla López**, de "boicotear, chantajear y obstaculizar la construcción de su proyecto que privilegia al ciudadano sobre los partidos.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Caos en Jalisco por golpe a cártel ~

El Sol de México | República | 1 | Manuel Carvallo | Periódico | Nota Común  
GUADALAJARA, Jal. (OEM-Infomex). La detención de Erick Valencia Salazar, "El 85", líder de la organización criminal "Cártel de Jalisco Nueva Generación", por elementos del Ejército, en Zapopán, Jalisco, provocó varias horas de enfrentamientos, narcobloqueos y la muerte de dos personas.

El alcalde de Zapopan, **Héctor Vielma Ordóñez** informó que los mil 700 elementos de la Dirección de Seguridad Pública están acuartelados y a disposición de la corporación estatal, a fin de mantener la coordinación entre ambas dependencias, tras los hechos violentos suscitados la tarde de ayer.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ EL ESPECTADOR ~

El Occidental (Guadalajara) | Opinión | 15 | JORGE GUILLERMO OJEDA PRECIADO | Periódico | Columna

Finalmente mis dos solitarios pero ínclitos lectores, cual briosos potros purasangre en su carril del hipódromo político llamado México, las tres grandes opciones para gobernar a nosotros los ciudadanos raza de bronce y fieles devotos de la Guadalupeana se termina el compás de espera, cuando menos en lo que se refiere a la selección de candidatos a la presidencia de la República, al Senado y a la Cámara de Diputados, así pues la suerte está echada, dijera Julio César al cruzar el Rubicón rumbo a la Roma Imperial.

El candidato al gobierno estatal por el PRI., Jorge **Aristóteles Sandoval**, hoy por hoy posesionado del primer lugar en las preferencias electorales de los jaliscienses, quien demostró en su palo de dos años como presidente municipal de Guadalajara que le gusta gobernar con la gente, desarrollando en un gobierno de puertas abiertas, dicen los analistas y de cara y en constante contacto con la ciudadanía, tal vez sea por eso que hasta ahora lleva una considerable ventaja sobre sus adversarios del PAN y del PRD.

Por su parte Ramiro Hernández, llega a la candidatura para gobernar la capital del estado. con un bagaje y palmares político que pocos hombres dedicados a la administración pública pueden presumir, más allá de que su probidad, oficio y honradez no le dejan margen a los opositores para buscar mellar su trayectoria en esos rubro. A Zapopan llega un joven evidentemente talentoso, **Héctor Robles**, aunque dicen sus críticos que con poca experiencia en la función pública, el llamado delfín del actual presidente Vielma deberá probar sobre la marcha, que su nominación por el PRI a dirigir los destinos de la ex Villa Maicera, no fue un capricho del alcalde en turno, sino un acierto que deberá poner a Zapopan en el lugar que se merece en el contexto de la geografía política nacional. No obstante la trampa dejada por Enrique Alfaro al llevarse a la dirigencia política de aquel municipio, ya que como lo señaló Salinas en su momento, todo fue un montaje, ya que todos los que "renunciaron al PRI" y que no fueron más de ocho, estaban en la nómina del Ayuntamiento de Tlajomulco; decíamos que no obstante la trampa de Alfaro, la convención de entrega de constancia de Adrián Salinas, fue toda una verbena popular, que se vio refrescada con la presencia el empuje y carisma del candidato **Aristóteles Sandoval**, donde se notó la gran aceptación que tiene en Tlajomulco la juventud y el arraigo de Adrián Salinas. En la próxima columna analizaremos las candidaturas de los municipios restantes de la Zona Metropolitana y de Puerto Vallarta, tierra gobernada por el cachorro del actual presidente del PRI Rafael **González Pimenta**, de quien se dice sus días están contados en el tricolor por su mal manejo del partido y su trato déspota hacia algunos miembros de la militancia que su único pecado era no traer el respaldo de algún jerarca para tener posibilidades a sus legítimas aspiraciones.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Listos 1,700 elementos zapopanos ~

El Occidental (Guadalajara) | Local | 4 | VIRIDIANA SAAVEDRA PONCE | Periódico | Nota Común

El alcalde de Zapopan, Héctor Vielma Ordóñez informó que los mil 700 elementos de la Dirección de Seguridad Pública están acuartelados y a disposición de la corporación estatal, a fin de mantener la coordinación entre ambas dependencias, tras los hechos violentos suscitados la tarde de ayer.

"A raíz de este operativo están llevándose a cabo las reacciones de parte de estos grupos, está habiendo reacciones en varias partes del estado y en Zapopan estamos cuidando... Si bien es cierto, pueden pensar que no hay nada por lo cual mantener la calma, les puedo decir que sí, estamos actuando, la Policía de Zapopan ya está bajo la coordinación de la Policía

Estatal para poder enfrentar estos hechos".

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

sábado 10 de marzo de 2012

~ Alfaro y Grupo UdeG rompen alianza ~

El Informador | Local | 1, 4 | Redacción | Periódico | Ocho Columnas

A menos de un mes que se oficializara la coalición del Movimiento Progresista por Jalisco, conformada por el Partido de la Revolución Democrática (PRD), el Partido del Trabajo (PT), Movimiento Ciudadano y Alianza Ciudadana, ayer el virtual candidato de esa alianza a la gubernatura, Enrique Alfaro Ramírez, oficializó la ruptura con la dirigencia estatal del Sol Azteca.

GUÍA Van divididos ¿Quién se fortalece en la contienda para la gubernatura? La ruptura de Enrique Alfaro Ramírez con el PRD incrementa la posibilidad de que la contienda por la gubernatura sólo tenga dos invitados con posibilidades de ganar. Con las izquierdas unidas, el ex alcalde de Tlajomulco superaba 20% de las preferencias electorales. No se sabe a cuánto caerá sin el apoyo del Sol Azteca; sin embargo, difícilmente podrá sacarle un susto a Aristóteles Sandoval o a **Fernando Guzmán**. La salida de Alfaro de la coalición con el PRD, obliga a que sus votantes opten por las siglas de dos partidos con poco arraigo local, el PT y Movimiento Ciudadano.

¿Qué va a pasar en las elecciones municipales? La ruptura entre las dos expresiones de izquierda provoca que cada uno de ellos llevará a candidatos a las alcaldías de la Zona Metropolitana de Guadalajara.

Fernando Garza se perfila como el abanderado del PRD a Guadalajara, **Salvador Caro** podría ser el que encabece en tierras tapatías. Habrá que ver si Pablo Lemus acuerda ir con Alfaro a Zapopan y que otros prospectos tienen los universitarios para los municipios metropolitanos.

En cuanto a las cuotas de simpatía que Alfaro recibe por ser él, indica que las seguirá recibiendo independientemente del partido que lo postule, pues en México, por lo menos 30% de los electores vota por el candidato que les ponga el partido; la denominada militancia a ciegas. "No creo que haya un movimiento sustancial en las preferencias por Aristóteles o por **Fernando Guzmán**".

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Captura de capo desata balaceras y narcobloqueos ~

La Jornada Jalisco (Guadalajara) | Política | 1, 6 | Mauricio Ferrer | Periódico | Primera Plana

"Ya hay detenidos". Con esas tres palabras, el gobernador de Jalisco, el panista Emilio González Márquez, abrió ayer por la noche, una rueda de prensa que solo duraría tres minutos y medio, y en la que aseguró que los

narcobloqueos ocurridos en el transcurso del día en diferentes puntos del estado, eran la reacción del crimen organizado al operativo militar que culminó con la detención de dos miembros del Cártel Jalisco Nueva Generación (CJNG) en Zapopan. Sábado 10 de marzo de 2012

En Casa Jalisco, González Márquez encabezó una reunión con el consejo de Seguridad Pública estatal, a la que acudieron el secretario general de Gobierno, Víctor González Romero, el titular de Seguridad Pública, Luis Carlos Nájera Gutiérrez, el procurador estatal, Tomás Coronado Olmos, el secretario de Vialidad, Diego Monraz Villaseñor, y los alcaldes metropolitanos de Zapopan, Héctor Vielma Ordoñez, de Tlaquepaque, Marco Antonio González Fierros, de Tonalá, Antonio Mateos Nuño, y de Tlajomulco de Zúñiga, Alberto Uribe Camacho.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Narco Bloqueos en ZMG ~

Canal 7 Azteca (Guadalajara) | Info 7 | 2 | | Televisión | Nota Común

:00:00:01 Narco Bloqueos en ZMG

:00:00:22 Bloqueos en el interior de Jalisco

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

## PRD Jalisco

~ Rompe Enrique Alfaro con el PRD en Jalisco ~

Reforma | Opinión | 14 | Francisco de Anda | Periódico | Nota Común

GUADALAJARA.- El aspirante a la gubernatura, Enrique Alfaro Ramírez, anunció ayer su rompimiento con el PRD y dio a conocer que su proyecto para postularse será únicamente bajo las siglas del PT, Movimiento Ciudadano y la agrupación política estatal Alianza Ciudadana.

"Queremos dar una señal clara de que este no es un proyecto que va a estar sometido a la voluntad de nadie, de ningún cacique, de ningún grupo de poder, y como nos comprometimos todos los partidos, tampoco de ningún partido", señaló **Alfaro Ramírez**, acompañado por liderazgos de diferentes institutos políticos "Los partidos al servicio de los ciudadanos, ese fue el principio con el que construimos la coalición", destacó el Presidente Municipal con licencia de Tlajomulco.

El rompimiento de **Alfaro Ramírez** con el PRD se presenta también en el marco de diferentes desacuerdos para la postulación de candidatos a cargos de elección popular.

Tras el anuncio, el dirigente del PRD en Jalisco, Juan Carlos Guerrero Fausto, dijo lamentar que **Enrique Alfaro** haya abandonado de forma unilateral la coalición de izquierda que habían firmado con anterioridad, y deslindó al instituto que encabeza de la ruptura.

En tanto, **Fernando Garza**, precandidato a la Presidencia Municipal de

Guadalajara, no dio por terminada la coalición de partidos de izquierda y dijo confiar en un eventual arreglo entre las partes. Sábado, 10 de marzo de 2012

En la Ciudad de México, el líder nacional perredista, Jesús Zambrano, manifestó su extrañeza por el anuncio de **Alfaro Ramírez**, y lo exhortó a reconsiderar.

ASÍ LO DIJO "Queremos dar una señal clara de que este no es un proyecto que va a estar sometido a la voluntad de nadie, de ningún cacique, de ningún grupo de poder, y como nos comprometimos todos los partidos, tampoco de ningún partido".

**Enrique Alfaro Ramírez** Aspirante al Gobierno de Jalisco

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Con pies y cabeza ~

Milenio Diario | Política | 10 | Redacción | Periódico | Columna

Gilberto Higuera Bernal

Tobías, quien será el abanderado Nueva Alianza a la diputación federal por el octavo distrito, descartó que con estas acciones se ofrezca una mala imagen ante los ciudadanos. "Aquí es una situación que se ha dado en nuestra historia política mexicana y se sigue dando, de tal manera que la ciudadanía sabe perfectamente bien", expresó. El también representante del SNTE en la zona, sometió su petición de licencia ante el pleno, que decidió aprobarla.

**Enrique Alfaro**

**Enrique Alfaro** confirmó el rompimiento con el PRD después de las diferencias por la designación de candidatos para la zona metropolitana de Guadalajara, Jalisco. "Lo digo con toda claridad, no voy a ser candidato, rompemos con el PRD y lo hacemos por un asunto de dignidad, lo hacemos en un ejercicio de congruencia y lo hacemos para mandar un mensaje claro".

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Enrique alfaro rompe con el PRD-Jalisco ~

La Jornada | Estados | 27 | Juan Carlos G. Partida | Periódico | Nota Común

Guadalajara, Jal., 9 de marzo. Enrique Alfaro Ramírez anunció hoy su rompimiento con el PRD y dijo que continuará como candidato a la gubernatura únicamente por Partido del Trabajo (PT), Movimiento Ciudadano y la agrupación política Alianza Ciudadana, con miras a los comicios del próximo primero de julio. No hay vuelta atrás, advirtió. Ocho minutos antes de la medianoche del 14 de febrero, cuando vencía el plazo para registrar alianzas, dichas fuerzas políticas firmaron y presentaron ante las autoridades electorales el convenio de alianza como Movimiento Progresista de Jalisco que postulaba a **Alfaro Ramírez** a la

gubernatura.

sábado 10 de marzo de 2012

En rueda de prensa, el también ex alcalde de Tlajomulco de Zúñiga dijo que a partir de hoy comienza un movimiento libre y ciudadano que va a cambiar la historia de la entidad y en este camino ya no vamos con el **PRD Jalisco**.

Acusó a la dirigencia estatal del sol azteca, dominada por el ex rector de la Universidad de Guadalajara Raúl **Padilla López**, de "boicotear, chantajear y obstaculizar la construcción de su proyecto que privilegia al ciudadano sobre los partidos.

Hace poco más de 20 días aceptamos construir una coalición con el PRD porque desde la dirigencia nacional de este partido se ofrecieron garantías de que no se permitiría que el grupo que controla al **PRD en Jalisco** impusiera su visión mediocre y sus torcidas reglas.

**Alfaro Ramírez** enfatizó que no habrá marcha atrás en su decisión, por lo que invitó a los jaliscienses y a los militantes de todos los partidos, a sumarse al proyecto que, dijo, ganará los comicios.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Se fractura alianza de izquierdas en el estado ~

La Crónica de Hoy | Nacional | 7 | Blanca Estela Botello | Periódico | Nota Común

Ante el anuncio de ruptura con el PRD, Jesús Zambrano, presidente nacional del sol azteca, pidió a Enrique Alfaro Ramírez, candidato de la alianza de partidos de izquierda al gobierno de Jalisco, actuar con "responsabilidad, serenidad, y cabeza fría", a la vez que lo exhortó al diálogo.

Luego de que **Alfaro Ramírez** anunciara que rompería con el PRD, Zambrano indicó que la segmentación no contribuirá a lograr el cambio. Calificó de sorpresiva la decisión de **Alfaro Ramírez** ya que, explicó el dirigente perredista, cuando estuvo en la entidad, se habían concretado acuerdos.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Alfaro aún puede desistir; tiene las puertas abiertas: PRD ~

El Occidental (Guadalajara) | Local | 13 | Redacción | Periódico | Nota Común

El PRD lamentó el retiro de Enrique Alfaro y dejó las puertas abiertas a que se desista de la disolución de la coalición, trámite que aún se puede evitar ante el Instituto Electoral y de Participación Ciudadana (IEPC).

Juan Carlos Guerrero Fausto, líder del partido del Sol Azteca, resaltó que siempre han estado abiertos al diálogo y al acuerdo, pero también a la "conciliación de los legítimos intereses de quienes desean participar en los asuntos públicos de nuestro estado. El PRD ha mostrado la mayor disposición para formar una coalición que garantice el triunfo de las

fuerzas progresistas". Dejó en claro que el PRD fue respetuoso del documento que permitió la coalición, pero también "que no le quede la menor duda; muy firmes en llevar a la mesa de las legítimas aspiraciones de los militantes del PRD que desean competir por una candidatura. El PRD no puede renunciar a su militancia, por más rentable que pueda ser un candidato externo". Refrendó que estarán dándole el respaldo a Andrés López y terminó diciendo: "las personas cambian, las instituciones prevalecen. Lamentamos la resta de voluntades a las que hoy convoca, pero respetamos igualmente su decisión". Terminó con un llamado al diálogo, a "las construcciones de acuerdos y a la negociación como instrumento irrenunciable de la política democrática". Víctor Manuel Chávez Ogazón

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ EL ESPECTADOR ~

El Occidental (Guadalajara) | Opinión | 15 | JORGE GUILLERMO OJEDA PRECIADO | Periódico | Columna

Finalmente mis dos solitarios pero ínclitos lectores, cual briosos potros purasangre en su carril del hipódromo político llamado México, las tres grandes opciones para gobernar a nosotros los ciudadanos raza de bronce y fieles devotos de la Guadalupeana se termina el compás de espera, cuando menos en lo que se refiere a la selección de candidatos a la presidencia de la República, al Senado y a la Cámara de Diputados, así pues la suerte está echada, dijera Julio César al cruzar el Rubicón rumbo a la Roma Imperial.

El candidato al gobierno estatal por el PRI., Jorge **Aristóteles Sandoval**, hoy por hoy posesionado del primer lugar en las preferencias electorales de los jaliscienses, quien demostró en su palo de dos años como presidente municipal de Guadalajara que le gusta gobernar con la gente, desarrollando en un gobierno de puertas abiertas, dicen los analistas y de cara y en constante contacto con la ciudadanía, tal vez sea por eso que hasta ahora lleva una considerable ventaja sobre sus adversarios del PAN y del PRD.

Por su parte Ramiro Hernández, llega a la candidatura para gobernar la capital del estado. con un bagaje y palmares político que pocos hombres dedicados a la administración pública pueden presumir, más allá de que su probidad, oficio y honradez no le dejan margen a los opositores para buscar mellar su trayectoria en esos rubro. A Zapopan llega un joven evidentemente talentoso, **Héctor Robles**, aunque dicen sus críticos que con poca experiencia en la función pública, el llamado delfín del actual presidente Vielma deberá probar sobre la marcha, que su nominación por el PRI a dirigir los destinos de la ex Villa Maicera, no fue un capricho del

alcalde en turno, sino un acierto que deberá poner a Zapopan en el lugar que se merece en el contexto de la geografía política nacional. No obstante la trampa dejada por Enrique Alfaro al llevarse a la dirigencia política de aquel municipio, ya que como lo señaló Salinas en su momento, todo fue un montaje, ya que todos los que "renunciaron al PRI" y que no fueron más de ocho, estaban en la nómina del Ayuntamiento de Tlajomulco; decíamos que no obstante la trampa de Alfaro, la convención de entrega de constancia de Adrián Salinas, fue toda una verbena popular, que se vio refrescada con la presencia el empuje y carisma del candidato **Aristóteles Sandoval**, donde se notó la gran aceptación que tiene en Tlajomulco la juventud y el arraigo de Adrián Salinas. En la próxima columna analizaremos las candidaturas de los municipios restantes de la Zona Metropolitana y de Puerto Vallarta, tierra gobernada por el cachorro del actual presidente del PRI Rafael **González Pimenta**, de quien se dice sus días están contados en el tricolor por su mal manejo del partido y su trato déspota hacia algunos miembros de la militancia que su único pecado era no traer el respaldo de algún jerarca para tener posibilidades a sus legítimas aspiraciones.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Rompe Alfaro con el PRD Jalisco. ~

El Occidental (Guadalajara) | Local | 13 | Víctor Manuel Chávez Ogazón | Periódico | Nota Común

Confirmó Enrique Alfaro su ruptura con el PRD, que irá por el PT o Movimiento Ciudadano y que al no contar con prerrogativas, buscará otros recursos. Acusó al partido del Sol Azteca que intentaron chantajearlo y a frenar el proceso de selección de candidatos.

"A cada paso que damos, el **PRD Jalisco** continúa obstaculizándonos; abrimos una puerta y ellos la cierran; sumamos esfuerzos y ellos lo restan; damos la cara a la gente y ellos se ocultan tras una máscara de mediocridad. En suma, nosotros buscamos cambiar la historia de Jalisco; mientras ellos se esfuerzan bajo la misma lógica partidista de siempre conseguir cuotas, huesos y posiciones políticas", sentenció.

La noche del jueves fue clara: "Evidenciaron las contradicciones internas del PRD y la manera en que desde alguna oficina de la ciudad se dictan instrucciones a la dirigencia estatal de este partido para descarrilar este movimiento. Ayer el **PRD Jalisco** terminó por romper con el Movimiento Nacional Progresista y por darle la espalda a los ciudadanos, no sólo rechazaron candidaturas independientes que buscaban fortalecer este proyecto, sino que mostraron su verdadera e única intención de evitar a toda costa que este Movimiento Ciudadano siga creciendo". Refirió que no habrá marcha atrás: "Nosotros ya no estamos dispuestos a perder el

tiempo ni a sometemos ante los vicios y la lógica partidista, no estamos dispuestos a sacrificar nuestros principios ni a traicionar nuestros compromisos porque así no se puede transformar la vida pública de nuestro estado. Simplemente tenemos que no podemos cambiar la historia de Jalisco con el grupo político que tiene secuestrado al PRD estatal, vamos a continuar esta ruta con Movimiento Ciudadano, con quien se ha podido construir acuerdos y se han abierto sus puertas para ponerse al servicio de la gente, lo vamos a hacer también por supuesto, para continuar este camino de dignidad y congruencia con el Partido del Trabajo, con la agrupación política Alianza Ciudadana, con la agrupación política Nueva Política y por supuesto con el Movimiento de Regeneración Nacional (Morena)".

Terminó con una advertencia: "Lo vamos a hacer con independencia y principios, no le vamos a fallar a Jalisco, no nos vamos a doblar, vamos a desafiar la lógica de los partidos y vamos a demostrar que los ciudadanos libres y comprometidos de este estado somos muchos más, muchos más que los que lo tienen secuestrado. Nos vemos el 1 de julio".

Pie de Foto: Acusa Enrique Alfaro que en el PRD intentaron a toda costa que el Movimiento Ciudadano continuara creciendo.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Alfaro y Grupo UdeG rompen alianza ~

El Informador | Local | 1, 4 | Redacción | Periódico | Ocho Columnas

A menos de un mes que se oficializara la coalición del Movimiento Progresista por Jalisco, conformada por el Partido de la Revolución Democrática (PRD), el Partido del Trabajo (PT), Movimiento Ciudadano y Alianza Ciudadana, ayer el virtual candidato de esa alianza a la gubernatura, Enrique Alfaro Ramírez, oficializó la ruptura con la dirigencia estatal del Sol Azteca.

Acusó a la estructura local perredista de "boicotear" a cada momento los acuerdos que trataban de lograrse. La gota que derramó el vaso fue el comunicado que se envió el jueves pasado, en donde el PRD "desconoció" a los abanderados de la coalición por Tlajomulco, Guadalajara y Zapopan, Ismael del Toro, Fernando Garza y Pablo Lemus, respectivamente.

"Nosotros damos la cara a la gente y ellos (el PRD Jalisco) se ocultan tras una máscara de mediocridad". El fin último del PRD estatal, insistió, fue cobrar cuotas y alcanzar "huesos" políticos. Añadió que la negativa del jueves pasado, por la designación de candidatos en tres municipios metropolitanos, evidenció "contradicciones internas y cómo desde una oficina de la ciudad se giraron órdenes" para boicotear la coalición.

Para probar que la ruptura no es con el Sol Azteca entero, sino con la cúpula que impidió los acuerdos, invitó a los militantes perredistas de todo

el Estado a que se sumen: "No sólo no rompemos con los perredistas, sino que los invitamos a seguir el camino. Las puertas siguen abiertas, y éste es un movimiento ciudadano sin ataduras partidistas. No nos vamos a doblar; vamos a demostrar que los ciudadanos libres somos muchos más". **Enrique Alfaro** analiza qué partido lo abanderará en busca de la gubernatura de Jalisco. sábado 10 de marzo de 2012

Dada la anunciada ruptura de la coalición de izquierdas, **Alfaro Ramírez**, definirá la semana próxima si el Partido del Trabajo (PT) o Movimiento Ciudadano es la fuerza política que lo abanderará.

Respecto a la reciente visita que hizo a Guadalajara el dirigente nacional del Sol Azteca, Jesús Zambrano, lamentó que la voluntad para atender los acuerdos de coalición en la representación local de esa fuerza política fuera "tardía", pues a razón de esto "las cosas, evidentemente, no caminaron".

Ayer, tras la resolución de ruptura, **Alfaro Ramírez** se dijo tranquilo y sin ánimos de "victimizarse".

Definirán candidatos El **PRD Jalisco** busca diálogo con la dirigencia nacional La dirigencia estatal del Partido de la Revolución Democrática (PRD) lamenta la ruptura de la coalición de partidos de izquierda en Jalisco.

Juan Carlos Guerrero Fausto, presidente de esa fuerza política en la Entidad, señaló que, ante la decisión tomada por el virtual candidato de la alianza, **Enrique Alfaro Ramírez**, el Sol Azteca buscará diálogo con la dirigencia nacional para seguir su ruta y definir candidaturas.

La rueda de prensa en la que se respondió a las acusaciones de **Enrique Alfaro** -quien horas antes acusó al PRD Jalisco de "bloquear" acuerdos- mantuvo un tono ligero, pues el partido de izquierda dejó en claro que por su parte no se cierran las puertas a la coalición.

El dirigente estatal subrayó que la ruptura de la alianza no genera pérdidas ni al partido, ni a **Enrique Alfaro**, sino a la sociedad, toda vez que se estaba trabajando en un proyecto competitivo para lograr la gubernatura.

Un comunicado de prensa leído por las autoridades de esa fuerza política, hizo público un "lamento profundo por la decisión de **Enrique Alfaro**", luego de "abandonar de forma unilateral la coalición que de buena fe singó el partido del Sol Azteca".

"El PRD ha demostrado la mayor disposición para formar una coalición que garantice el triunfo de las fuerzas progresistas. El anuncio (de **Enrique Alfaro**) deja muy en claro quién decide no refrendar su palabra, plasmada además en un documento en manos de la autoridad electoral en fecha reciente.

GUÍA Van divididos ¿Quién se fortalece en la contienda para la

gubernatura? La ruptura de Enrique Alfaro Ramírez con el PRD incrementa la posibilidad de que la contienda por la gubernatura sólo tenga dos invitados con posibilidades de ganar. Con las izquierdas unidas, el ex alcalde de Tlajomulco superaba 20% de las preferencias electorales. No se sabe a cuánto caerá sin el apoyo del Sol Azteca; sin embargo, difícilmente podrá sacarle un susto a Aristóteles Sandoval o a **Fernando Guzmán**. La salida de Alfaro de la coalición con el PRD, obliga a que sus votantes opten por las siglas de dos partidos con poco arraigo local, el PT y Movimiento Ciudadano.

¿Quién puede ser el candidato del PRD a la gubernatura? Hasta antes de la consumación de la coalición, **Raúl Vargas**, diputado y ex presidente estatal del PRD, se perfilaba como el candidato de los universitarios. La ruptura puede orientar a que el PRD le dé la candidatura al doctor, o también hay voces del PRD que piden un candidato "externo", de características ciudadanas.

¿Cómo queda el escenario de la izquierda para el Congreso local? La candidatura de **Enrique Alfaro**, por sí sola, tiene arrastre. Seguramente, Alfaro Ramírez podrá colocar a PT y a Movimiento Ciudadano en una votación histórica que supere 10 por ciento. Lo que significa dos o tres curules en el Congreso local y algunos regidores en ayuntamientos de peso. Por su parte, el PRD, con la fuerza de grupo UdeG, puede alcanzar niveles de votación de entre cinco y 8%, lo que también los llevaría a un par de escaños en la cámara.

¿Qué va a pasar en las elecciones municipales? La ruptura entre las dos expresiones de izquierda provoca que cada uno de ellos lleve a candidatos a las alcaldías de la Zona Metropolitana de Guadalajara. Fernando Garza se perfila como el abanderado del PRD a Guadalajara, **Salvador Caro** podría ser el que encabece en tierras tapatías. Habrá que ver si Pablo Lemus acuerda ir con Alfaro a Zapopan y que otros prospectos tienen los universitarios para los municipios metropolitanos.

Tanto el grupo político de la Universidad de Guadalajara (UdeG), como el grupo detrás del candidato a la gubernatura **Enrique Alfaro Ramírez**, siempre supieron que sus divisiones eran irreconciliables. En algún momento iban a chocar, los mínimos orificios de conflicto que dejaron abiertos, eran suficientes para causar explosiones: ya sea la definición del candidato a Zapopan o la posición plurinominal número tres al Congreso local, los acuerdos eran dinamita pura.

Nunca hubo mesa de negociación donde la ruptura no fuera un fantasma que rondaba por los pasillos de la izquierda. Cualquier mínimo diferendo, como aquellas parejas con problemas recurrentes, era un motivo suficiente para romper de tajo. Al final, una repartición de candidaturas que parecía

agradar a las partes: plurinominales uno y dos, **Fernando Garza** como candidato a Guadalajara y posición cuarta de la lista plurinomial federal, para los universitarios; Tlajomulco y la posición cuatro plurinomial local para los alfaristas, no fue suficiente para mantener unida a dos expresiones de la izquierda que no pueden ni tomarse un café juntos.

CRÓNICA Un "divorcio" anunciado El rompimiento de **Enrique Alfaro** con el PRD, aunque se veía venir, deja al descubierto un gran defecto del político: "Es un hombre de convicciones, pero también de arrebatos. La medida debió haberse impuesto, porque no puede ser todo para todos; en la política tienes que ceder", opina Jorge Alatorre Flores, investigador del Departamento de Políticas Públicas de la Universidad de Guadalajara (UdeG).

En cuanto a las cuotas de simpatía que Alfaro recibe por ser él, indica que las seguirá recibiendo independientemente del partido que lo postule, pues en México, por lo menos 30% de los electores vota por el candidato que les ponga el partido; la denominada militancia a ciegas. "No creo que haya un movimiento sustancial en las preferencias por Aristóteles o por **Fernando Guzmán**".

FRASES "No es el PRD quien hoy inicia una política de divisionismo, misma que le ha causado tantos problemas a la izquierda nacional" Juan Carlos Guerrero Fausto, presidente del **PRD Jalisco**.

"Más vale tener al enemigo desenmascarado y enfrente de ti que adentro de tu casa, golpeándote y atacándote en un ejercicio de simulación" **Enrique Alfaro Ramírez**, aspirante a la gubernatura.

Pie de foto: Acompañado por el diputado federal Enrique Ibarra (derecha), dirigentes de los partidos que siguen en la alianza de izquierda y políticos de otros partidos que se le han unido, **Enrique Alfaro** (centro) confirmó el fin de la coalición. Pie de foto 2: **Enrique Alfaro** sonríe durante la rueda de prensa donde anunció la ruptura de la alianza de las izquierdas con el PRD.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Alfaro: sin el PRD en la coalición nuestro movimiento es libre y no hay marcha atrás ~

La Jornada Jalisco (Guadalajara) | Política | 3 | Juan Carlos G. Partida | Periódico | Nota Común

"No hay vuelta atrás", dijo Enrique Alfaro Ramírez. "A partir de hoy este movimiento es más libre que nunca, más comprometido y con más posibilidades de triunfo que nunca".

El anuncio que acababa de hacer ponía fin a 25 días de su coalición con el **PRD Jalisco**, partido que, acusó, responde a una lógica contraria al movimiento que él encabeza y el cual busca priorizar a los ciudadanos

sobre los partidos.

sábado 10 de marzo de 2012

"Hace poco más de veinte días aceptamos construir una coalición con el PRD porque desde la dirigencia nacional de este partido se ofrecieron garantías de que no se permitiría que el grupo que controla al **PRD en Jalisco** impusiera su visión mediocre y sus torcidas reglas. La única condición que pusimos los que conformamos este movimiento fue que las candidaturas se pusieran al servicio de la gente, que se abrieran los partidos, que no se permitiera que las mafias y los grupos de poder secuestraran una vez más a la política", explicó.

Ayer el **PRD Jalisco** terminó por romper con el movimiento nacional progresista y por darles la espalda a los ciudadanos. No sólo rechazaron candidaturas independientes que buscaban fortalecer este proyecto, sino que mostraron su verdadera y única intención: evitar a toda costa que este movimiento ciudadano siga creciendo".

"A partir de ese momento nos esforzamos en construir una opción ciudadana y competitiva, pero a cada paso que damos el PRD Jalisco continúa obstaculizándonos: abrimos una puerta y ellos la cierran, sumamos esfuerzos y ellos los restan, damos la cara a la gente y ellos se ocultan tras una máscara de mediocridad; en suma, nosotros buscamos cambiar la historia de Jalisco mientras ellos se esfuerzan, bajo la misma lógica partidista de siempre, en conseguir cuotas, huesos y posiciones políticas". El PRD Jalisco dio la espalda a los ciudadanos y se ocultó en la mediocridad, acusa. Pie de foto: El candidato de la izquierda en Jalisco, **Enrique Alfaro**, hizo oficial la ruptura de la coalición con el PRD

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ EL correo ilustrado ~

La Jornada Jalisco (Guadalajara) | Política | 2 | Benito Rojas Guerrero | Periódico | Nota Común

El pago a ex braceros, un engaño La crueldad del gobierno con los ex braceros no tiene límite. No contento con la barbaridad de evitar que una cantidad considerable no cobrara la ridícula cantidad que les ha sido devuelta (38 mil pesos), porque entre los laberintos kafkianos de la burocracia mexicana, los atrapó la muerte.

Gustavo Monterrubio Alfaro. Los encargados de las oficinas del Partido de la Revolución Democrática, con sus acciones permanentes de socavar la candidatura a gobernador de **Enrique Alfaro Ramírez**, entorpecer la necesaria unidad de la izquierda y pretender imponer sus mediocres candidatos, rompieron la coalición Movimiento Progresista por Jalisco. El PRD nació de una insurgencia popular en la elección de 1988 y se fundó el 5 de mayo de 1989 con el sueño de ser un partido nacional de ciudadanos; en Jalisco llegó a tener el 17 por ciento de las preferencias

electorales, pero cuando el grupo UdeG formó parte de esta organización política lo llevó prácticamente a su extinción, transformándolo en una franquicia de intereses personales y al servicio del mejor postor. Bien por la unidad de Alianza Ciudadana, PT, Movimiento ciudadano, Morena y militantes de base del PRD que soltaron ese pernicioso lastre que les impedía ascender más en las simpatías ciudadanas y enhorabuena por Jalisco que ahora tiene en EAR la mejor propuesta para que los habitantes del estado tengamos un gobierno al servicio de todos.

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ El PRD estatal lamenta el rompimiento de Alfaro: siempre tuvimos buena disposición ~

La Jornada Jalisco (Guadalajara) | Política | 4 | Juan Carlos G. Partida | Periódico | Nota Común

Enrique Alfaro Ramírez provocó en el PRD Jalisco el efecto de lamentar la decisión pero al mismo tiempo respetarla. Y como lo hizo Alfaro con ellos, el presidente estatal del partido, Juan Carlos Guerrero Fausto, dijo que la contraparte es la que boicoteó los acuerdos.

"No compartimos la forma en cómo se están dando las cosas.

"En el **PRD Jalisco** hemos sido absolutamente respetuosos de lo que firmamos en el documento que permitió coaligarnos, pero también, que no quede la menor duda, muy firme en llevar a la mesa las legítimas aspiraciones de los militantes del PRD que desean competir por una candidatura. El PRD no puede renunciar a sus principios, por más rentable que pueda ser un candidato externo", dijo.

Dijo que su visita el miércoles a Guadalajara permitió refrendar acuerdos con el bloque alfarista, los cuales "aterrizamos positivamente" el jueves, en el sentido de que Ismael del Toro fuera candidato en Tlajomulco tras ganar la encuesta en que fue comparado con Quirino Velázquez, "Era una exigencia de los compañeros liderados por **Enrique Alfaro** de que avanzáramos también en la definición de dos candidaturas en municipios importantes, en Guadalajara con el licenciado (sic) Fernando Garza, y en el municipio de Zapopan con el empresario (Pablo) Lemus, cosa que también hicimos", agregó.

Subrayó que el PRD está en la mejor disposición de hacer los esfuerzos que permitan mantener la coalición o reconstituir las relaciones "para que podamos caminar juntos los partidos de la coalición y lo que representa la candidatura de **Enrique Alfaro** como garantía de triunfo. Lo otro nos podría llevar a que alejáramos esta posibilidad de la alternancia política en Jalisco".

Afirmó que la división no ayudará a ninguna de las partes y por ello conminó a actuar con "mucha responsabilidad, con serenidad y con

cabeza fría" en la espera de que se reconstituyan los lazos del diálogo para evitar la división. Sonia Gutiérrez, de IDN, se dice desilusionada con la ruptura; buscará reconciliación. Pie de foto: El líder del PRD en Jalisco, Juan Carlos Guerrero Fausto

Sábado 10 de marzo de 2012

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota

~ Actividad futbolista de mexicanos en Europa ~  
Canal 4 Televisa (Guadalajara) | GDL Noticias Sabatino | 5 | | Televisión | Nota Común  
:00:00:03 Actividad futbolista de mexicanos en Europa  
:00:02:53 Rompimiento con PRD

[Ver nota completa](#) . . . fin de nota